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Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/ 
strona internetowa prowadzonego postępowania 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji, o wartości mniejszej niż progi unijne, na zadanie pod nazwą „Dostawa 
artykułów spożywczych: przetworów owocowo-warzywnych, makaronów, ryżu, przypraw”, 
numer  postępowania: WSZ-EP-8/2025. 

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku  
z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku 
– Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r.. poz. 1320), zwanej dalej ustawą Pzp, 
Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 

 
Czy Zamawiający Wyraża zgodę na zmianę poniższych Gramatur Produktów?  
 
Pytanie nr 1  
dotyczy pakietu nr.1 poz. 2. - Soda oczyszczona (op. 35g), zmiana na opakowanie 40 g? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie sody oczyszczonej w opakowaniach po 40g  
z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru. W związku z tym Zamawiający 
zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany 
Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania. 
 
 
Pytanie nr 2 
dotyczy pakietu nr.2 poz.3 - Koncentrat pomidorowy 30% (op.900g), zmiana na opakowanie 
1000 g? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie koncentratu pomidorowego 30%  
w opakowaniach po 1000g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru.  
W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz 
asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na 
stronie prowadzonego postępowania. 
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Pytanie nr 3  
dotyczy pakietu nr 2 poz.4 - Napój herbaciany instant różne smaki (op. 300g), zmiana na 
opakowanie 400g ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie napoju herbacianego instant różne smaki  
w opakowaniach po 400g z jednoczesnym przeliczeniem oferowanej ilości towaru.  
W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz 
asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na 
stronie prowadzonego postępowania. 
 
 
Pytanie nr 4 
dotyczy pakietu nr.4 poz.6 - Sok pomidorowy, sok pomidorowo-ogórkowy – do wyboru przez 
zmawiającego (op. 250 ml), zmiana na opakowanie dla Soku Pomidorowego na 200 ml? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.  
 
 
 
 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla 
wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia. 
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